


## 2024. évi Közgyűlés

### Pályázati lap Etikai és fegyelmi bizottság

<p><b>Név:</b> Czifra András</p>	<p><b>Fénykép</b> (kérjük külön csatoltan is jpeg formátumban elküldeni)</p>
<p><b>Jelenlegi munkahelye:</b> BlackBelt Technolgy Kft.</p> <p><b>Beosztása:</b>  CEO</p>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

<p><b>Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:</b></p> <p>Hewlett-Packard, Consulting üzletág vezető, 1996-1999  DSS Consulting Kft. ügyvezető, 1999-2006  Qualysoft Zrt., vezérigazgató, 2007-2013  BlackBelt, CEO, 2013-</p>
---

**Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

Minden olyan cégben, ahol dolgoztam prioritásként kezeltem, hogy az adott cég IVSZ tag legyen.

**Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:**

Erre a pozícióra vonatkozóan nem érzem relevánsnak a kérdést 😊, de véleményem szerint az IVSZ általában is eredményesen betölti a feladatait (működési korlátaihoz képest), de két dolgot kiemelnék:

1. A magyar IT cégek **érdekérvényesítési képessége** nagyon gyenge még a környező országokhoz (és ezek relatív fejlettebb volta) képest is!
2. A magyar közigazgatás botrányos mértékig központosított (értsd irányított szállító kijelölés) működése elleni bátor fellépés – nem politikai, hanem közgazdasági megfontolások alapján. A **verseny kiiktatása hosszútávon óriási károkat okoz a nemzetgazdaságban.**

**Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

Számomra személyesen is fontos az üzleti élet etikus és tisztességes (becsületos) versenyre alapuló működése.

**Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

Erre a pozícióra vonatkozóan nem érzem relevánsnak a kérdést 😊.

**Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**

Szükség szerint – az elmúlt időszakban („hála az égnek”) semmilyen ügy nem volt 😊!

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:**

Elnökségi Tag, 2009 – 2010. Nagyvállalati Tagozat

Budapest. 2024. május hó 3. nap.

**Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.**